

自称能帮人提前出狱、安排工作、办理驾驶证

## 男子冒充检察官 诈骗网友30余万元

□晚报记者 朱东一 通讯员 任君箫 李龙喜

本报讯 一名无业男子，冒充检察官，通过网络聊天取得多名异性的信任后，声称能够帮人提前出狱、安排工作、办理驾驶证等，

先后骗取多名受害人钱财36万余元。10月22日，记者从扶沟县公安局了解到，犯罪嫌疑人李某已被扶沟警方依法提请逮捕。

## 逐渐取得网友信任

受骗人之一的刘红(化名)和丈夫王某在扶沟县一镇上常年承包工程。2010年4月，王某因寻衅滋事被公安机关刑事拘留，押在看守所。为了帮丈夫开脱罪责，刘红四处找人求情，但一番努力后未能如愿。

一天，刘红在网上认识了一名自称李青的男子，聊天时她向李青透露了自己丈夫被抓的事。李青说他在周口市检察院反贪局上班，和检察长在同一楼层办公，与公检法的领导关系密切，而且经常打交道，能帮助刘红协调关系，让其丈夫早点从看守所出来。

刘红和李青视频聊天时，看到李青身着检察院工作制服，而且办公室宽敞明亮，非常气派。为了一探虚实，刘红专门乘车到周口市约见李青。两个人见面后李青将刘红领到周口市人民检察院大门外，介绍了自己的办公地点。但当刘红提出要他去他办公室时，李青则以单位有规定不允许外人进入办公楼为由婉拒了刘红。

通过几次接触，加上李青相貌端庄，衣着讲究，出手阔绰，刘红逐渐打消了顾虑，并请求李青帮忙。

## 先后诈骗30余万元

之后，李青打电话告诉刘红：“你丈夫的事有点棘手，如果不趁早找人协调关系会被判刑。”刘红二话没说就按李青提供的账号，向户名叫“李某”的银行卡内汇入了12万元。

2010年10月，李青对刘红说：“你在家也没正当职业，现在公检法正招人，我可以找人帮你调到周口市检察院工作。”刘红认为这是一份不错的工作，就卖掉自己的两间门面房，给了李青10万元。之后，由于给刘红安排工作的事一直没有消息，在刘红的再三催促下，李青将一套检察院工作制服交给她，并称工作的事已经安排好，就等检察院

通知她上班了。

后来，李青又以帮助刘红亲戚朋友办理驾驶证、协调儿子当兵为由，向其索要了9万多元。

今年8月25日，刘红的丈夫刑满释放。刘红虽然花了30余万元，可丈夫在监狱里的时间一天也没少，到检察院上班的事也成了泡影，因对自称是检察官的李青产生怀疑，刘红到周口市检察院打听，发现周口市检察院根本没有李青这个人。刘红再给李青打电话，却发现李青的手机一直处于关机状态。刘红这时才知道自己被骗，随后她到公安机关报了案。

## 真相大白终落网

扶沟警方接到报警后，对叫李青的男子展开调查。很快，民警就发现犯罪嫌疑人使用的是一个假名字。在对受害人汇款的银行卡账号调查时，办案民警有了重大发现，一名叫李某的男子与犯罪嫌疑人特征基本吻合，民警随即对该男子的活动轨迹进行摸排。

今年9月25日，民警在周口某小区成功抓获犯罪嫌疑人李某。

据调查，李某家住沈丘县，常在周口市租住，无正当职业。2009年以来，他在网

上申请多个QQ号联系异性，吹嘘自己是周口市检察院的一名检察官。在博得网友的信任后，利用假名字实施诈骗活动。李某被抓后，多名受害女子纷纷到公安机关报案。经初步核实，自2009年以来，李某以帮人安排、调动工作，办理驾驶证等为名先后对6名女子实施诈骗，涉案金额36万余元。

10月22日，记者从扶沟县公安局了解到，李某目前因涉嫌诈骗罪被依法批准逮捕，案件还在进一步调查当中。

长1.53米 重40多公斤

## “乖乖，这次钓的鱼可真大”



□晚报记者 王晨文/图

本报讯 “乖乖，这次钓的鱼可真大！”“咋钓到一条这么大的鱼啊！”“我头回见这么大的鱼！”10月21日，在周口市一家渔具店，不少市民听说有人钓了一条大鱼，正在给鱼“留影”——制作鱼拓，纷纷来此围观。

“钓到这么大的鱼，这在我不算太短的钓鱼史上，是前所未有的。大鱼钓上来后，我们几个朋友光溜鱼就溜了两个多小时。”在渔具店做鱼拓时，钓鱼爱好者付先生介绍，“今年国庆期间，我们几个钓友相约去了信阳鲇鱼山水库钓鱼，一共钓了几百斤鱼，没

想到会钓上这么大一条青条鱼，它身长1.53米，重达40多公斤。”

由于这是付先生和他的钓友自钓鱼以来钓到的最大的一条鱼，就准备做个纪念。他们先把鱼放到冷库里冷藏起来，随后在网上寻求专业人员做鱼拓。付先生说：“这次从安徽和河南濮阳请来的两位做鱼拓的高手是网友推荐的，总算可以给鱼‘留影’了。”

据周口市钓鱼协会负责人介绍，这条鱼是我市钓鱼爱好者钓到的最大一条鱼，之前我市钓鱼爱好者钓到的最大的一条鱼身长1.4米，重达34公斤。

线索提供 魏树林

## 相关链接

鱼拓就是一种将鱼的形象用墨汁或颜料拓印到纸上的技法和艺术，起初鱼拓主要是垂钓者记录钓上的大鱼的实际尺寸，并留作纪念，后来发展成为一种艺术。

## 整顿医疗秩序 打击非法行医

市卫生局公布投诉举报电话 做到有报必查有查必果

□晚报记者 张志新

本报讯 确保医疗机构排查登记率达到100%，各级各类医疗机构排查一个不漏，确保无证执业诊所依法取缔，弄清医疗机构的执业地点、执业范围和执业人员情况。10月22日上午，全省整顿医疗秩序打击非法行医电视电话会议召开，我市作为先进地市作了典型发言，并现场介绍工作经验。

为整顿医疗秩序，打击非法行医，我市卫生部门提出“一个百分之百、两个确保、三个弄清”的工作要求。要求各级卫生监管机构在网格化监管的基础上对辖区医疗机构进行了拉网式排查，全面掌握医疗机构基本情况，建立医疗机构监督管理档案，实行动态管理。及时向社会公布了投诉举报电话，切实做到有报必查、有查必果，并利用媒体曝光一部分典型案件。

2012年以来，我市相继开展了“六月风

暴”、“秋季严打”等7次集中行动，截至今年9月底，全市检查各级各类医疗机构11475户次，立案查处医疗卫生案件1048起，其中查处无证行医案件216起，拆除各种违法广告招牌258块，没收违法医疗器械223台(件)，药品1360公斤，向公安机关移送涉嫌犯罪医疗案件23起。

据市卫生局相关负责人介绍，为进一步整顿医疗秩序，打击非法行医，全市将从10月24日起集中开展一次针对无证行医的集中取缔行动，为期一年。主要严厉打击未取得《医疗机构执业许可证》擅自开展诊疗活动的无证行医行为；严肃查处医疗机构、计划生育技术服务机构的违法违规行医行为；严肃查处非医学需要的胎儿性别鉴定和选择性别的人工终止妊娠行为和坚决打击“医托”等行为。该负责人提醒广大市民，一旦发现上述医疗违规行为，可拨打8230081举报。

## 盗贼商场偷手机 监控使其现原形

□晚报记者 朱东一 通讯员 王冰

本报讯 10月20日，一女士在周口市万顺达百货购物时，手机被偷走了。周口市公安局七一路派出所民警通过调取监控录像分析和实地搜查，终将两名犯罪嫌疑人抓获。10月22日，记者从七一路派出所了解到，两名嫌疑人已被刑事拘留。

10月20日11时许，一女士走到万顺达百货大门口时，想要拿出提包里的手机看时间，这时突然发现自己的手机不见了，遂报警。民警调取该商场监控录像发现，该女士在万顺达百货门口时，有两名男子交叉掩护作案，迅速将该女士提包内的手机偷走。

随后，民警对案发地点的监控录像进行

回放、甄别，发现当日10时许，另外一名受害人提包内的手机也被这两名嫌疑人偷走。并且两名嫌疑人作案后仍在案发现场附近活动，伺机作案。

确定嫌疑人后，民警根据他们的体貌特征和活动范围对其实施了抓捕。据了解，当日恰逢周末，案发现场万顺达百货大门附近人流很大，给抓捕工作带来困难。民警经过20分钟的搜查，将正欲再次作案的两名嫌疑人成功抓获，当场从他们身上缴获手机两部，匕首两把。

经审讯，犯罪嫌疑人阿某、伊某对连日来在周口市万顺达百货的犯罪事实供认不讳。同时，他们还交代了其他10起同类型盗窃案件。10月22日上午，两名嫌疑人被七一路派出所依法刑事拘留。